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頻數表

Frequency Percent Valid Percent
1 有 500 95.5 95.5
2 冇 [跳至DEMO] 22 4.2 4.2
8888 唔知 / 難講 [跳至DEMO] 2 .3 .3

Total 523 100.0 100.0

[以下問題Q2-Q9只問Q1答"有"之被訪者，次樣本基數=500]

N Percent N Percent N Percent
$Q2aa 500 100.0% 0 .0% 500 100.0%

N Percent
3 有，朋友 6 1.3% 1.3%
2 有，家人 2 .4% .4%
1 有，自己 1 .2% .2%
8881 有，其他 1 .3% .3%
8886 冇 486 97.4% 97.4%
8888 唔知 / 難講 3 .5% .5%

500 100.0%

Frequency Percent Valid Percent
Valid 10 1 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 12歲以下 1 100.0 100.0

Q2b_1 [Q2b] 你自己患病既時候係幾多歲？

 

Q2bgp [Q2b] 你自己患病既時候係幾多歲？[綜合數據]
 

Cases
Valid Missing Total

Total

 Responses
Percent of Cases

Q1 [Q1] 請問你係呢個訪問之前有冇聽過腦膜炎呢種病？

 
Valid

2a [Q2a] 咁係過去三年內，請問你自己或你認識既人當中有冇曾經患過腦膜炎？[可選多項]
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Frequency Percent Valid Percent
1 1 43.7 43.7
36 1 56.3 56.3
Total 2 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 12歲以下 1 43.7 43.7
3 18歲以上 1 56.3 56.3
Total 2 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
6 1 15.9 57.0
61 1 12.0 43.0
103 12-18歲 3 48.3 48.3
104 18歲以上 1 15.4 15.4
8888 唔知 1 8.4 8.4
Total 6 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 12歲以下 1 15.9 15.9
2 12-18歲 3 48.3 48.3
3 18歲以上 2 27.4 27.4
8888 唔知 1 8.4 8.4
Total 6 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 18歲以上 1 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 18歲以上 1 100.0 100.0

 

Q2d3gp [Q2d3] 你朋友患病既時候係幾多歲？[綜合數據] (第三位)
 

Q2d1gp [Q2d1] 你朋友患病既時候係幾多歲？[綜合數據] (第一位)
 

Valid

 
Valid

Q2d1 [Q2d1] 你朋友患病既時候係幾多歲？(第一位)
 

Valid

Q2d2gp [Q2d1] 你朋友患病既時候係幾多歲？[綜合數據] (第二位)

Valid

Q2c1gp [Q2c1] 你家人患病既時候係幾多歲？[綜合數據]

Q2c1_1 [Q2c1] 你家人患病既時候係幾多歲？
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 18歲以上 1 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 18歲以上 1 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 18歲以上 1 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 正確 [正確答案] 283 56.7 56.7
2 唔正確 44 8.7 8.7
8888 唔知道 173 34.6 34.6
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 正確 29 5.9 5.9
2 唔正確 [正確答案] 428 85.8 85.8
8888 唔知道 42 8.3 8.3
Total 500 100.0 100.0

 

Q2f1gp [Q2f1] 你剛才提到其他你認識又曾患腦膜炎既人患病既時候係幾多歲？

 

Q3_1 [Q3] 跟住落黎我會讀出一d有關腦膜炎既句子，請你話俾我知，你認為呢d講法係正確定唔正確？- 腦膜炎係覆蓋大腦同埋脊

髓保護膜發炎所導致既疾病

 
Valid

Q3_2 [Q3] 跟住落黎我會讀出一d有關腦膜炎既句子，請你話俾我知，你認為呢d講法係正確定唔正確？- 感染腦膜炎後只需服用退

燒藥就可以

 
Valid

Q2d4gp [Q2d4] 你朋友患病既時候係幾多歲？[綜合數據] (第四位)
 

Q2d5gp [Q2d5] 你朋友患病既時候係幾多歲？[綜合數據] (第五位)
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Frequency Percent Valid Percent
1 正確 73 14.6 14.6
2 唔正確  [正確答案] 412 82.5 82.5
8888 唔知道 14 2.9 2.9
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 正確  [正確答案] 283 56.7 56.7
2 唔正確 113 22.6 22.6
8888 唔知道 104 20.7 20.7
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 7 1.4 1.4
1 41 8.2 8.2
2 127 25.5 25.5
3 185 37.1 37.1
4 139 27.8 27.8
Total 500 100.0 100.0

Valid Missing
500 0 2.82 .044 3.00 3 .977 0 4

Frequency Percent Valid Percent
1 正確  [正確答案] 206 41.3 41.3
2 唔正確 239 47.7 47.7
8888 唔知道 55 10.9 10.9
Total 500 100.0 100.0

Maximum

Q4_1 [Q4] 就你所知，以下有關感染腦膜炎既講法係正確定唔正確？ - 腦膜炎係由傳染病感染

 
Valid

Valid

Statistics
Q3_correct  Q3答對正確答案數目

N
Mean Minimum

Valid

Q3_4 [Q3] 跟住落黎我會讀出一d有關腦膜炎既句子，請你話俾我知，你認為呢d講法係正確定唔正確？- 身體健康既人都可以係腦

膜炎帶菌者

 
Valid

Q3_correct Q3答對正確答案數目

Q3_3 [Q3] 跟住落黎我會讀出一d有關腦膜炎既句子，請你話俾我知，你認為呢d講法係正確定唔正確？- 只有兒童先會感染腦膜炎

 

Std. Error of
Mean Median Mode Std. Deviation
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Frequency Percent Valid Percent
1 正確 181 36.3 36.3
2 唔正確  [正確答案] 211 42.2 42.2
8888 唔知道 107 21.5 21.5
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 正確 196 39.3 39.3
2 唔正確  [正確答案] 214 42.9 42.9
8888 唔知道 89 17.9 17.9
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 正確 34 6.8 6.8
2 唔正確  [正確答案] 432 86.4 86.4
8888 唔知道 34 6.8 6.8
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 26 5.2 5.2
1 134 26.8 26.8
2 152 30.3 30.3
3 127 25.4 25.4
4 61 12.3 12.3
Total 500 100.0 100.0

Valid Missing
500 0 2.13 .049 2.00 2 1.099 0 4

Q4_correct Q4答對正確答案數目

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode Std. Deviation Minimum Maximum

 
Valid

Q4_correct Q4答對正確答案數目

 
Valid

Statistics

 
Valid

Q4_3 [Q4] 就你所知，以下有關感染腦膜炎既講法係正確定唔正確？- 腦膜炎既感染原因不明

 
Valid

Q4_4 [Q4] 就你所知，以下有關感染腦膜炎既講法係正確定唔正確？- 腦膜炎係遺傳病

Q4_2 [Q4] 就你所知，以下有關感染腦膜炎既講法係正確定唔正確？- 腦膜炎既成因係因為自身免疫系統失調
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Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 383 76.7 76.7
2 唔係 64 12.9 12.9
8888 唔知道 52 10.4 10.4
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 376 75.2 75.2
2 唔係 54 10.8 10.8
8888 唔知道 70 13.9 13.9
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 112 22.5 22.5
2 唔係 231 46.3 46.3
8888 唔知道 155 31.1 31.2
Total 499 99.9 100.0

Missing -99 拒答 1 .1
500 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 171 34.2 34.2
2 唔係 233 46.6 46.6
8888 唔知道 96 19.3 19.3
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 43 8.6 8.6
1 91 18.3 18.3
2 193 38.6 38.6
3 124 24.9 24.9
4 48 9.6 9.6
Total 500 100.0 100.0

Valid

Q5_correct Q5答對正確答案數目

 
Valid

Q5_3 [Q5] 你知唔知道以下邊d病原體係腦膜炎既傳染源頭？- 霉菌感染

 
Valid

Total

Q5_4 [Q5] 你知唔知道以下邊d病原體係腦膜炎既傳染源頭？- 寄生蟲感染

 

Q5_1 [Q5] 你知唔知道以下邊d病原體係腦膜炎既傳染源頭？- 細菌性感染

 
Valid

Q5_2 [Q5] 你知唔知道以下邊d病原體係腦膜炎既傳染源頭？- 病毒性感染

 
Valid
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Valid Missing
500 0 2.09 .048 2.00 2 1.075 0 4

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 467 93.4 93.4
2 唔係 17 3.4 3.4
8888 唔知道 16 3.1 3.1
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 390 78.1 78.1
2 唔係 74 14.8 14.8
8888 唔知道 36 7.2 7.2
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 216 43.2 43.2
2 唔係 161 32.3 32.3
8888 唔知道 122 24.5 24.5
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 121 24.2 24.2
2 唔係 213 42.7 42.7
8888 唔知道 165 33.0 33.1
Total 499 99.9 100.0

Missing -99 拒答 1 .1
500 100.0

Q6_4 [Q6] 咁就你所知，以下邊d係腦膜炎既病徵？- 畏光

 
Valid

Total

Q6_2 [Q6] 咁就你所知，以下邊d係腦膜炎既病徵？- 頭痛

 
Valid

Q6_3 [Q6] 咁就你所知，以下邊d係腦膜炎既病徵？- 頸部僵硬

 
Valid

Q6_1 [Q6] 咁就你所知，以下邊d係腦膜炎既病徵？- 發燒

 
Valid

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode Std. Deviation

Statistics
Q5_correct Q5答對正確答案數目

Minimum Maximum
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Frequency Percent Valid Percent
1 係 [正確答案] 352 70.4 70.4
2 唔係 82 16.4 16.4
8888 唔知道 66 13.2 13.2
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 9 1.9 1.9
1 53 10.6 10.6
2 81 16.2 16.2
3 158 31.6 31.6
4 136 27.2 27.2
5 63 12.6 12.6
Total 500 100.0 100.0

Valid Missing
500 0 3.09 .055 3.00 3 1.235 0 5

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 336 67.3 67.3
2 唔係 100 20.0 20.0
8888 唔知道 64 12.8 12.8
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 50 10.0 10.0
2 唔係 380 76.1 76.1
8888 唔知道 69 13.9 13.9
Total 500 100.0 100.0

Q7_2 [Q7] 咁你知唔知道以下邊d係感染腦膜炎後有機會出現既後遺症？- 截肢

 
Valid

Q7_1 [Q7] 咁你知唔知道以下邊d係感染腦膜炎後有機會出現既後遺症？- 失聰

 
Valid

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode Std. Deviation

Valid

Q6_correct Q6答對正確答案數目

 
Valid

Statistics
Q6_correct Q6答對正確答案數目

Minimum Maximum

Q6_5 [Q6] 咁就你所知，以下邊d係腦膜炎既病徵？- 神智混亂
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Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 321 64.2 64.2
2 唔係 112 22.4 22.4
8888 唔知道 67 13.4 13.4
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 430 86.2 86.2
2 唔係 47 9.5 9.5
8888 唔知道 22 4.4 4.4
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係 61 12.2 12.2
2 唔係  [正確答案] 361 72.3 72.3
8888 唔知道 77 15.5 15.5
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 10 2.1 2.1
1 38 7.6 7.6
2 96 19.1 19.1
3 172 34.4 34.4
4 164 32.8 32.8
5 20 3.9 3.9
Total 500 100.0 100.0

Valid Missing
500 0 3.00 .048 3.00 3 1.083 0 5

Std. Deviation Minimum Maximum

Q7_correct Q7答對正確答案數目

 
Valid

Statistics
Q7_correct Q7答對正確答案數目

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode

Q7_4 [Q7] 咁你知唔知道以下邊d係感染腦膜炎後有機會出現既後遺症？- 智力發展遲緩

 
Valid

Q7_5 [Q7] 咁你知唔知道以下邊d係感染腦膜炎後有機會出現既後遺症？- 心臟病

 
Valid

Q7_3 [Q7] 咁你知唔知道以下邊d係感染腦膜炎後有機會出現既後遺症？- 癲癇

 
Valid
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Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 342 68.5 68.5
2 唔係 110 21.9 21.9
8888 唔知道 48 9.6 9.6
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 337 67.4 67.4
2 唔係 136 27.2 27.2
8888 唔知道 27 5.3 5.3
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 129 25.9 25.9
2 唔係 328 65.7 65.7
8888 唔知道 42 8.4 8.4
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係  [正確答案] 204 40.9 40.9
2 唔係 260 52.1 52.1
8888 唔知道 35 7.0 7.0
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 係 33 6.6 6.6
2 唔係  [正確答案] 457 91.5 91.5
8888 唔知道 9 1.8 1.8
Total 500 100.0 100.0

Q8_5v2 [Q8] 你知唔知道以下邊d係有效預防感染腦膜炎既方法？- 沒有預防方法

 
Valid

Valid

Q8_4 [Q8] 你知唔知道以下邊d係有效預防感染腦膜炎既方法？- 避免接觸患者

 
Valid

Valid

Q8_2 [Q8] 你知唔知道以下邊d係有效預防感染腦膜炎既方法？- 經常徹底清潔雙手

 
Valid

Q8_3 [Q8] 你知唔知道以下邊d係有效預防感染腦膜炎既方法？- 戒煙

 

Q8_1 [Q8] 你知唔知道以下邊d係有效預防感染腦膜炎既方法？- 接種疫苗
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Frequency Percent Valid Percent
0 42 8.5 8.5
1 5 1.1 1.1
2 112 22.5 22.5
3 163 32.7 32.7
4 131 26.3 26.3
5 45 9.0 9.0
Total 500 100.0 100.0

Valid Missing
500 0 2.94 .058 3.00 3 1.286 0 5

Frequency Percent Valid Percent
1 有  [正確答案] 200 40.0 40.0
2 冇 66 13.2 13.2
8888 唔知道 234 46.8 46.8
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 有  [正確答案] 78 15.6 15.6
2 冇 101 20.1 20.1
8888 唔知道 321 64.2 64.2
Total 500 100.0 100.0

Valid

Q9_2 [Q9] 最後，請問你知唔知道現時有冇疫苗可以預防以下由細菌引致既腦膜炎？- 嗜血桿菌

 
Valid

Q9_1 [Q9] 最後，請問你知唔知道現時有冇疫苗可以預防以下由細菌引致既腦膜炎？- 腦膜炎雙球菌

 

Mode Std. Deviation Minimum Maximum
Std. Error of

Mean Median

Q8_correctv2 Q8答對正確答案數目

 
Valid

Statistics

N
Mean

Q8_correctv2 Q8答對正確答案數目
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Frequency Percent Valid Percent
1 有  [正確答案] 310 62.2 62.2
2 冇 70 14.0 14.0
8888 唔知道 119 23.8 23.8
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 有  [正確答案] 108 21.7 21.7
2 冇 91 18.2 18.2
8888 唔知道 300 60.1 60.1
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 118 23.6 23.6
1 163 32.5 32.5
2 148 29.7 29.7
3 46 9.2 9.2
4 25 5.0 5.0
Total 500 100.0 100.0

Valid Missing
500 0 1.39 .049 1.00 1 1.094 0 4

Maximum

Valid

Statistics
Q9_correct Q9答對正確答案數目

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode Std. Deviation Minimum

Valid

Q9_4 [Q9] 最後，請問你知唔知道現時有冇疫苗可以預防以下由細菌引致既腦膜炎？- 結核分枝桿菌

 
Valid

Q9_correct  Q9答對正確答案數目

 

Q9_3 [Q9] 最後，請問你知唔知道現時有冇疫苗可以預防以下由細菌引致既腦膜炎？- 肺炎鏈球菌
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